
 

Wine list 

Carte des vins 



 

SIP AND SUPPORT 
 

Sustainable tourism is a key part of the Hilton culture. Our wine menu offers a wide 

selection of wine born from sustainable manufacturing procedures. These wines are easily 

identified through different symbols such as     for organic wine and that 

defines different sustainable practices set by winemakers around the world. 

 

Chez Hilton, le tourisme durable est un élément clé de notre identité. À travers notre sélection de vins, vous 

découvrirez une large gamme de vins issus  de pratiques durables. Ces vins sont facilement identifiables à 

travers différents symboles tels que    qui désigne les vins provenant d’agriculture biologique et   

qui rassemble les vignerons pratiquant différentes  forme d’agriculture durables à travers le 

monde. 

 

 

Since 2018 Hilton launched the project Wild Spirit Wines of Africa celebrate the wine farms 

and spirit distilleries that champion local ingenuity, biodynamic farming and environmental 

sustainability. In collaboration with the World Wildlife Fund for Nature (WWF), Hilton 

celebrates the awe-inspiring biodiversity, and magnificent winelands of South Africa with a 

champion cellar curated from 50 accredited producers, whose commitment to 

local sourcing, protecting wildlife and water stewardship means that with every sip you 

support an agenda of purpose that will make a difference. 

 

Depuis 2018, Hilton a lancé le projet Wild Spirit Wines of Africa qui célèbre les fermes viticoles et les 

distilleries de spiritueux qui défendent l’ingéniosité locale, l’agriculture biodynamique et la durabilité 

environnementale. En collaboration avec le Fonds mondial pour la nature (WWF), Hilton célèbre 

l’impressionnante biodiversité et les magnifiques vignobles d’Afrique du Sud avec une cave championne 

sélectionnée par 50 producteurs accrédités , dont l’engagement en faveur de 

l’approvisionnement local, de la protection de la faune et de la gestion de l’eau signifie qu’à chaque gorgée, 

vous soutenez un programme qui fera la différence 

 



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml and in 150 ml for the glass 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml et 150 ml pour au verre 

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 
 

MAURITIAN WINE 
Takamaka wine is local and produced only in Mauritius. It finds its originality in its fruit 

which is the lychee chinensis instead of the traditional grape. After harvest, the Lychee 

follows the same winemaking process as any other wine. Takamaka wine is an invitation to 

discover the hidden treasures of Mauritius. 

Le Takamaka est un vin 100% produit uniquement à l’île Maurice. Il trouve son originalité dans le litchi 

chinensis qui remplace le raisin traditionnel. Le litchi suit le même processus de vinification que tout autre 

vin apès la récolte. Le vin Takamaka est une invitation à découvrir les saveurs cachées de l’île Maurice. 

 

White Takamaka 

Takamaka Aquarel 2700 

Lychee Chinensis 

This semi-dry white wine stands out for its freshness and fruitiness, with notes of tropical 

fruits, citrus fruits and white flowers. It is smooth on the palate with a lasting crisp of 

acidity. 

Ce vin blanc demi-sec se démarque par sa fraîcheur et son aspect fruité, avec des notes de fruits tropicaux, 

d’agrumes et de fleurs blanches. Il demontre une belle rondeur en bouche avec une acidité croquante. 

 

Rosé Takamaka 

Takamaka Aperichy  2700 

Lychee Chinensis 

This off dry rosé offers a perfect balance of ripe fruits, Strawberry, cherry & rose blossom.  

Ce rosé demi-sec offre un équilibre parfait ressemblant des notes de fruits mûrs, de fraise, de cerise & de 

pétales de rose.  

Wine by the glass 
 

Takamaka Aquarel 580 

Lychee chinensis, White 

 

Takamaka Aperichy  580 

Lychee chinensis, Rosé 



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

RED WINE 

France  

Bourgogne 

AOP Saint Amour, Maison Georges Duboeuf 3800 

Gamay 

AOP Beaujolais-Villages, Château de Beauregard, Les Belouzes 4000 

Gamay 

Vallée du Rhône  

AOP Châteauneuf du Pape, Maison de M. Chapoutier, La Bernardine 7900 

Grenache, shiraz, mourvèdre 

AOP Côtes du Rhône, Domaine Lafond, Roc-Épines 4000 

Grenache, shiraz 

Languedoc Roussillon  

AOP Corbière, Château de Fournas  3200 

Shiraz, grenache 

IGP Pays d'Oc, Domaine Gérard Bertrand, Naturalys  3300 

Cabernet sauvignon 

Sud Ouest  

IGP Atlantique, Coopérative Berticot, Honoré de Berticot 3000 

Cabernet sauvignon 

Bordeaux 

AOP Pessac–Léognan, Château Carbonnieux 9000 

Cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc, petit verdot  

AOP Saint Émilion Grand cru, Château de Monbousquet, Angelique 7300 

Merlot, cabernet franc, cabernet sauvignon 

AOP Saint Émilion, Château la Pointe Bouquey 3000 

Cabernet franc, merlot 

AOP Saint Émilion, Domaine Clarence Dillon, Clarendelle 5900 

Merlot, cabernet sauvignon, cabernet Franc 

AOP Pomerol, Château Rouget, Le Carillon de rouget 8300 
Cabernet franc, merlot 

AOP Bordeaux, Château Lauzanet 3100 

Cabernet Sauvignon, merlot 

  



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

Italy  

DOC Montepulciano d’Abruzzo, Signore Giuseppe 3400 

Montepulciano 

Spain  

DOC Rioja, Beronia, Reserva  3700 

Tempranillo, Grenache, Mazuelo 

Penedès, Familia Torres, Sangre de Toro Original 3400 

Grenache, Carignan 

South africa 

Coastal region 

WO Simonsberg-Paarl, Plaisir Wine Estate, Plaisir de Merle 4900 

Merlot 

WO Voor Paadeberg, Vondeling Estate, Baldrick 3100 

Shiraz 

WO Constentia, Klein Constantia Estate 6700 

Cabernet sauvignon, petit verdot, malbec 

WO Stellenbosch, Vergelegen 3800 

Cabernet sauvignon, merlot 

WO Stellenbosch, Meerlust Estate, Meerlust 5100 

Pinot noir  

WO Ceres plateau, De Grendel 4700 

Pinot noir 

WO Coastal Region, De Grendel, Rubaiyat  6200 

Cabernet sauvignon, petit verdot, merlot, cabernet franc 

WO Coastal Region, De Grendel  4000 

Shiraz 

WO Coastal region Anthonij Rupert 7900 

Cabernet franc 

WO Western Cape, Anthonij Rupert, Protea 2800 

Cabernet sauvignon 

WO Western Cape, Anthonij Rupert, Optima 5200 

Merlot, cabernet sauvignon, cabernet franc, petit verdot 



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

 

 

Breede River Valley 

WO Robertson, Springfield estate, Whole berry 4500 

Cabernet sauvignon 

 

 

 

Chili 

Valle Central, El Emperador 3000 

Cabernet sauvignon, carmenere 

 

Valley del Maule, Baron Phillipe de Rothschild, Mapu 3400 

Cabernet sauvignon, carmenere 

 

Valley del Maule, Baron Phillipe de Rothschild, Mapu 3100 

Merlot 

 

 

Argentina 

Mendoza, Terrazas de los Andes 4100 

Malbec 

 

 

New Zealand 

Marlborough, Baron Edmond de Rothschild, Rimapere 6900 

Pinot Noir 

  



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

WHITE WINE 

France 

Vallée de la Loire  

AOP Sancerre, Pascal Jolivet, Signature 6200 

Sauvignon Blanc 

AOP Pouilly-Fumé, Gitton Père et Fils, Clos Joanne d’Orion 6000 

Sauvignon Blanc 

 

Alsace 

AOP Alsace, Laugel, Cuvée Sélectionnée 3700 

Riesling 

AOP Alsace, Laugel, Cuvée Sélectionnée 3900 

Gewurztraminer 

 

Bourgogne 

AOP Chablis, Domaine Joseph Drouhin, Réserve de Vaudon 6900 

Chardonnay 

AOP Bourgogne, Domaine Joseph Drouhin, Laforêt 4600 

Chardonnay 

 

Vallée du Rhône 

IGP Ardèche, Louis Latour 3700 

Chardonnay 

AOP Condrieu, Domaine Louis Cheze, Pagus & Luminus 9400 

Viognier 

AOP Condrieu, E.Guigal                                                                                         10300 

Viognier 

  



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

 

 

 

Languedoc Rousillon 

IGP Pays D’Oc, Domaine de la Baume, Elisabeth 3400 

Viognier 

IGP Pays D’Oc, Domaine de la Baume, Les vignes de madame 3500 

Chardonnay 

IGP Pays d'Oc, Domaine Gérard Bertrand, Naturalys 3100 

Chardonnay 

 

 

Sud Ouest  

AOP Jurançon Sec, Domaine de Montesquiou, L’estela  4100 

Petit manseng, courbu blanc, gros manseng 

IGP Atlantique, Coopérative Berticot, Honoré de Berticot  3100 

Sauvignon blanc 

 

 

Bordeaux 

AOP Bordeaux, Michel Lynch, Nature  3400 

Sauvignon blanc, semillion 

AOP Entre-deux-mers, Château Thieuley  5000 

Sauvignon blanc, semillon 

 

 

 

Germany 

Baden, Schieferkopf 3400 

Riesling 

  



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

 

South Africa 
 

Coastal region 

WO Voor-Paardeberg, Vondeling Estate, Petit Blanc 2900 

Chenin blanc 

WO Cape Town, De Grendel, Cape of good hope 3600 

Sauvignon blanc  

WO Constantia, Klein Constantia, Riesling 4500 

Riesling 

WO Constantia, Klein Constantia, Métis 5100 

Sauvignon blanc 

WO Constantia, Klein Constantia, Chardonnay 5800 

Chardonnay  

 

Cape South Coast 

WO Hemel-En-Aard Valley, Hamilton Russell vineyards 8200  

Chardonnay 

WO Western Cape, Anthonij Rupert, Protea 2700 

Chardonnay 

 

 

New Zealand 

Marlborough, Dashwood 3600 

Sauvignon Blanc 

  



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

ROSÉ WINE 

France 

Vallée de la Loire 

AOP Rosé d’Anjou, Domaine Marcel Martin, la Jaglerie 3000 

Grolleau, cabernet franc 

 

Provence 

AOP Côtes de Provence, Château Mentone, Émotions 4000 

Shiraz, grenache, cinsault 

AOP Côte de Provence, Chateau de l’Aumérade, Marie-Christine 3700 

Cinsault 

AOP Côtes de Provence, Château de Berne, Inspiration  4100 

Grenache 

AOP Côtes de Provence, Domaine Ott, By Ott 4500 

Shiraz, grenache, cinsault, mourvèdre 

AOP Côtes de Provence, Famille Combard, Figuière Première 5200 

Grenache, mourvedre, cinsault 

 

Languedoc Rousillon 

IGP Pays D’Oc, Domaine Gérard Bertrand, Naturalys  3300 

Grenache 

IGP Pays D’Oc, Domaine J.M Aujoux, Moment de Plaisir 3100 

MAGNUM BOTTLE 5200 

Cinsault 

 

 

South Africa 

WO Voor-Paardeberg, Vondeling Estate, Rosé 3000 

Merlot  

WO coastal region, Anthonij Rupert, Protea Rosé  2900 

Cinsault, grenache, mourvedre, carignan, malbec, shiraz 

  



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

SPARKLING WINE  
 

France 

AOP Champagne, Nicolas Feuillate, Brut Réserve 7300 

Chardonnay, pinot noir, pinot meunier 

 

AOP Champagne, Deutz, Brut Classic 8700 

HALF BOTTLE 4800 

Chardonnay, pinot noir, pinot meunier 

 

AOP Champagne, G.H Mumm, Cordon Rouge 8300 

Pinot noir 

 

AOP Champagne, Laurent Perrier, Brut                                                              10 000 

Chardonnay 

 

AOP Champagne, Moët & Chandon, Brut                                                         10 000 

Pinot noir 

 

AOP Champagne, Veuve Cliquot, Carte Jaune 11 500 

Pinot noir, chardonnay, pinot meunier 

 

Italy 

DOC Prosecco, Bottega, Il Vino Dei Poeti 3700 

Glera 

 

South Africa 

WO Western Cape, Anthonij Rupert, L’Ormarins brut Classique 3600 

Chardonnay, pinot noir 

  



otherwise stated all the wine bottles are proposed in 750 ml 

All prices are in MUR & inclusive of 15% VAT 
Sauf mention contraire, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont en MUR & incluent la TVA (15%) 

ROSÉ SPARKLING WINE 
 

France 
 

AOP Champagne Rosé, Nicolas Feuillate, Rosé 9000 

Pinot meunier, chardonnay, pinot noir 

 

AOP Champagne Rosé, Deutz, Brut Rosé                                                          10 000 

Pinot noir 

 

AOP Champagne Rosé, G.H Mumm, Grand Cordon Rosé  8700 

Pinot noir 

 

 

South Africa 
 

WO Western Cape, Anthonij Rupert, L’Ormarins rosé 3700 

Chardonnay, pinot noir



All the wine glass are proposed in 150 ml 

All prices are in MUR inclusive of 15% VAT 
Autrement dit, toutes les bouteilles de vin sont proposées en 750 ml  

Tous les prix sont MUR et incluent la TVA de 15% 

WINE BY THE GLASS  
 

Red wine 
IGP Atlantique, Coopérative Berticot, Honoré de Berticot 700 

Cabernet sauvignon, France 

WO Western Cape, Anthonij Rupert, Protea 700 

Cabernet sauvignon, South Africa  

WO Coastal Region, De Grendel  800 

Shiraz, South Africa 

 

White wine 
IGP Pays D’Oc, Domaine de la Baume, Les vignes de madame 700 

Chardonnay, France 

WO Voor-Paardeberg, Vondeling Estate, Petit Blanc 600 

Chenin blanc, South Africa 

WO Cape Town, De Grendel, Cape of good hope 800 

Sauvignon blanc, South Africa 

WO Western Cape, Anthonij Rupert, Protea 700 

Chardonnay, South Africa 

 

Rosé wine 
IGP Pays D’Oc, Domaine J.M Aujoux, Moment de Plaisir 700 

Cinsault, France 

WO coastal region, Anthonij Rupert, Protea Rosé  700 

Cinsault, grenache, mourvedre, carignan, malbec, shiraz, South Africa 

 

Sparkling wine 
DOC Prosecco, Bottega, Il Vino Dei Poeti 1000 

Glera, Italy  

WO Western Cape, Anthonij Rupert, L’Ormarins brut Classique 900 

Chardonnay, pinot noir, South Africa 


